
RADIMO SAMO  NAJBOLJE 

Genesis je napravljen kako bi vašim ljubimcima pružio vrhunsku prehranu. 

Smjernica  koju  smo zadali  našim nutricionistima  je bila prilično  jednostavna: „Formulirajte 

najbolju,  najhranjiviju  moguću  prehranu.  Bez  ograničenja  i  bez  kompromisa“.  Proces 

proizvodnje kritična je komponenta stvarne Ultra Premium Hrane (Prvoklasne hrane). Kod 

proizvodnje Genesis­a  strogo smo se držali  visokih  kriterija  kontrole kvalitete. Svi Genesis 

proizvodi formulirani su da osiguraju vašem ljubimcu prvoklasnu prehranu i izvanredan okus. 

Sve što vaš prijatelj treba za zdrav i dug život je da ga volite i hranite Genesis­om. 

FORMULA ZA POBOLJŠANJE ŽIVOTA 

Važno je da poboljšate kvalitetu i život vašeg ljubimca. 

Genesis hrana za kućne  ljubimce  je, prema našem mišljenju, Ultra Premium (Prvoklasna) 

kvaliteta  hrane  napravljena  prema  zahtjevnim  specifikacijama. Koristimo  posebne  sastojke, 

zajedno sa odgovarajućom ravnotežom vitamina, minerala  i hranjivih tvari, kako bi pomogli 

da vaš ljubimac živi dug, sretan i zdrav život. Pažljivo smo odabrali sastojke imajući na umu 

vašeg ljubimca – nismo radili nikakve kompromise kod kvalitete hrane, jer smatramo da vaš 

ljubimac zaslužuje najbolje­ zaslužuje Genesis. 

Vaš ljubimac će zavoljeti  izvrstan okus Genesis hrane – a vi čete biti zadovoljni rezultatima 

koje ćete primijetiti na dlaci, očima, šapama, te cjelokupnom fizičkom i mentalnom stanju. 

Prosudite sami! 

Naša  jedinstvena  receptura  razvijena  je  kako  bi  vašem  ljubimcu  osigurala  uravnoteženu 

prehranu koja mu je potrebna za dugačak, sretan i aktivan život. 

ULTRA PREMIUM GENESIS 

KVALITETNE BJELANČEVINE, MASTI I UGLJIKOHIDRATI 

Za opće stanje i održavanje cijelog organizma 

DHA ( DOKOSAHEKSENSKA KISELINA) IZ RIBLJEG ULJA I RIBLJEG BRAŠNA 

Za razvoj mozga i vida



PRIRODNI ANTIOKSIDANSI 

Vitamin E i Beta Karoten 

Za zaštitu imunološkog sustava 

KELIRANI  MINERALI 

Osiguravaju optimalnu iskorištenost minerala iz hrane 

PREBIOTICI 

MOS (Mananoligosaharidi) 

FOS (Fruktooligosaharidi) 

Za stabilizaciju probave 

TAURIN I L­KARNITIN 

Za poboljšani metabolizam, oči i srce 

NATRIJEV HEKSAMETAFOSFAT 

Za njegu zuba 

BRUSNICA 

Za podršku urinarnom sustavu 

GLUKOZAMIN I KONDROITIN 

Za pokretljivost zglobova 

OMEGA 3 & 6 MASNE KISELINE 

Za zdravu, gipku kožu i sjajnu dlaku 

NEMA PŠENICE, NEMA KUKURUZA, BEZ GLUTENA 

PRIRODNO KONZERVIRANO



DOBRA PREHRANA JE OSNOVA KVALITETNOG ŽIVOTA 

Odabir hrane za kućne ljubimce je važan korak kako za individualca tako i za cijelu obitelj. 

Odabir hrane jednako je važno kao i  odabir kućnog ljubimca koji odgovara vašem karakteru 

i načinu života. 

Jednom kada odlučite, hrana za  kućne  ljubimce će  imati  jedan od većih utjecaja  na  njihovo 

zdravlje i cjelokupno zadovoljstvo. Uz Genesis savjest vlasnika može  biti mirna. 

Uravnotežena i kvalitetna hrana, kao što je Genesis Ultra Premium Pet Food, je zamišljena 

da bi jačala kosti i mišićno tkivo. 

Jačanje kostiju i mišićnog tkiva važno je za dobro funkcioniranje unutarnjih organa i pomaže 

u održavanju učinkovitog imunološkog sustava. 

Svi živi organizmi sastoje se od bio­molekula, koje se dobivaju iz hrane. Te bio­molekule u 

kombinaciji  sa  individualnim  elementima  poput  kalcija,  fosfora,  dušika,  kisika  itd.  stvaraju 

hranjive tvari koje su nužne za održanje života kroz hranu. 

Mesojedima  je  potrebno  više  od  60  poznatih  hranjivih  tvari.  Da  pojednostavnimo, 

nutricionisti  su  podijelili  hranjive  tvari  u  kategorije:  bjelančevine,  masti,  ugljikohidrati, 

vitamini, minerali i voda. 

BJELANČEVINE 

Bjelančevine su složene molekule, građene od različitih aminokiselina, međusobno povezanih 

poput  karika  u  lancu.  Aminokiseline  su  organski  spojevi  koji  istodobno  sadrže  karbonsku 

skupinu i amino skupinu. Postoji 20 hranjivih aminokiselina koje su neophodne za život, i od 

tih  20  aminokiselina,  izrađeno  je  na  tisuće  proteina,  svaki  sa  svojom  predodređenom 

funkcijom, npr. kolagen iz zglobova, ili inzulin koji služi za pravilnu regulaciju šećera. 

Mesojedi, poput svih sisavaca  imaju potrebu za 10 od tih 20 aminokiselina, koje  se nazvaju 

esencijalne masne kiseline, te ih moraju prehranom svakodnevno unositi u organizam. 

Svakodnevna prehrana psa mora  sadržavati  esencijalne masne  kiseline,  jer  ih  nisu  sposobni 

sami  proizvesti  u  dovoljnoj  količini  koja  bi zadovoljila  njihove  potrebe. Ove  aminokiseline 

mogu se naći u najvećem obilju  i  zadovoljavajućem omjeru,  za prehranu mesojeda, u hrani 

napravljenoj od drugih bjelančevina životinjskog porijekla. Izvrstan izvor esencijalnih amino



kiselina  i  bjelančevina  pogodnih  za mesojeda  je  piletina,  pileće mesno  brašno, pileća  jetra, 

jaja i riba. 

MASTI 

Masti  služe  kao  primarni  izvor  energije.  Poput bjelančevina,  sastavljene  su  od  jednostrukih 

građevnih jedinica koje se zovu masne kiseline. Primjer masnih kiselina su linolenska kiselina 

i arahidonska kiselina. Te masne kiseline su poznate još i pod nazivom Omega 3 i Omega 6 

masne kiseline, tijelo ih koristi, uz ostale stvari, kako bi koža bila gipka, a dlaka gusta i meka. 

Bez odgovarajućih vrsta količina i omjera masnih kiselina, koža i dlaka postaje suha, krhka i 

lomljiva što može dovesti do otvorenih rana, infekcija, parazita i ostalih bolesti. 

Najkvalitetniji  sastojci  bogati  ovim  esencijalnim  masnim  kiselinama  (posebice  esencijalna 

Omega 6 masna kiselina  linolenska  kiselina) su piletina  i pileća mast. Neke Premium hrane 

također sadrže laneno sjeme i riblje ulje koje je bogati izvor Omega 3 masnih kiselina. 

UGLJIKOHIDRATI 

Ugljikohidrati se mogu raščlaniti u dvije široke skupine: škrob i vlakna. 

Škrob  osigurava  iskoristivu  energiju  (glukozu),  te  može  poslužiti  kao  dopuna  energiji  iz 

bjelančevina  i  masti.  Iznimno  je  važno    da  bude  dobro  termički  obrađen  kako  bi  bio 

probavljiv u želucu. 

Škrob  je  također  ključni  sastojak  za  razvoj  hrskave  teksture  i  oblika  kojeg  većina  psa  i 

mačaka preferira. 

Kvalitetni sastojci koji sadrže škrob su žitarice poput: riže, ječma i strvnog žita (pira). 

Složeniji  ugljikohidrati  se  često  opisuju  kao  vlakna.  Za  vlakna  se  smatra  da  utječu  na 

formiranje količine i konzistencije stolice. 

To dolazi zbog toga što su relativno neprobavljiva u želucu, te imaju sposobnost vezivanja na 

sebe velike količine vode. 

Kvalitetni prehrambeni izvori  fermentirajućih vlakana su korisni za zdravlje debelog crijeva, 

pospješujući probavu. 

Izvori hranjivih vlakana se nalaze u ljusci riže (rižine posije), zob (zobene posije), te ostalom 

voću  i  povrću  poput  pulpe  rajčice.  Ova  i  ostala  posebna  vlakna,  poput  korijena  cikorije  se 

nalaze u Genesis Ultra Premium Pet Food.



VODA 

Voda se generalno ne smatra hranjivom tvari. Ipak, ona je najvažnija hranjiva tvar u hrani za 

kućne ljubimce. 

Trebali bi  jednako vremena posvetiti  izboru čiste  i svježe vode kako za sebe tako i za vašeg 

ljubimca. 

Voda treba uvijek biti dostupna našim ljubimcima i mora se redovito mijenjati 

MOZAK I VID 

Razvoj mozga  i  vida  je osnovni uvjet kod brige  za kućnog  ljubimca. Kao dio Genesis Life 

Enhancement  (formula  za  poboljšanje  života)  Programa  riblje  ulje  je  dodano  svim 

proizvodima. Riblje ulje, posebno od haringa, sardela, inćuna i skuša je primarni izvor dugih 

lanaca Omega 3 masnih kiselina. Među njima su (EPA) Eikosapentaninska kiselina i (DHA) 

Dokosaheksenska  kiselina  koje  su  tek  nedavno  priznate  kao  bitne  hranjive  tvari  za  pse  i 

mačke. Dokosaheksenska kiselina  (DHA) utječe na  razvoj moždanih  i  živčanih  stanica, dok 

Eikosapentaninska kiselina (EPA) utječe na stvaranje hormona i enzima koji reguliraju upalne 

procese. 

Genesis Ultra Premium Pet Food također sadrži aminosulfonsku kiselinu ­ taurin. Taurin je 

važan  sastojak  žući,  potreban  očima,  te  je  važan  za  prijenos  impulsa  živčanih  stanica. 

Nedostatak Taurina može dovesti do sljepoće i kardiomiopatije. 

ZAŠTITA IMUNITETA 

Pravilno  funkcioniranje  imunološkog  sustava  omogućuje  obranu  od  bolesti,  te  omogućuje 

zdrav i sretan život. 

Genesis Ultra Premium Pet Food sadrži cjelokupnu paletu vitamina i minerala koji pomažu 

imunološkom  sustavu,  svim  prirodnim  antioksidansima  poput  likopena  iz  pulpe  rajčice  i 

Omega  3  masne  kiseline  iz  lanenog  sjemena  i  ribljeg  ulja.  Borovnice  su  bogate  važnim 

antioksidantnim  molekulama  –  antocijaninima  te  se  smatra  da  reagiraju  sa  slobodnim 

radikalima i neutralizira ih, te na taj način sprečava njihovo negativno djelovanje na zdravlje 

životinje.



PODRŠKA URINARNOM SUSTAVU 

Zdrav  urinarni  sustav  je  osnova  zdravog  života.  Genesis  Ultra  Premium  Pet  Food  pruža 

dodatnu  zaštitu,  tako  što  su  dodane  brusnice.  Brusnice  su  poznate  po  tome  što  smanjuju 

infekcije urinarnog sustava svojim kiselim osobinama. 

REGULACIJA PROBAVE 

Prebiotici  su  posebni  šećeri  koji  su  neprobavljivi  u  želucu  i  tankom  crijevu  ali  su 

fermentabilni u debelom crijevu. Prebiotici imaju važnu ulogu u očuvanju crijevnog trakta. 

Oni  su  vezani  bakterijama  koje  su  nastanjene  u  debelom  crijevu  gdje  potiču  rast  korisnih 

bakterija i pomažu tim bakterijama pobijediti u nadmetanju za hranu i stvaranju neprijateljsko 

okruženje u debelom crijevu za patogene bakterije. 

Genesis  Ultra  Premium  Pet  Food  sadrži  posebne  šećere­  prebiotike  poput 

Mananologosaharida (MOS) odnosno Fruktooligosaharida (FOS) iz kvasca i cikorije. 

ENERGIJA METABOLIZMA 

Genesis Ultra Premium Pet Food  je prvoklasna prehrana. 

Sa dodatkom L­karnitina  tijelo  ima  ključni  sastojak  koji  jamči pretvaranje masti u energiju. 

Funkcionira kao transporter koji prevozi masne kiseline preko opnene granice u stanični stroj 

za  proizvodnju  energije,  u  mitohondrije,  gdje  kiseline  oksidiraju  i  sagorijevaju  stvarajući 

energiju. 

NJEGA ZUBA 

Mehanička akcija  žvakanja  hrskavih komadića  je prva  linija obrane protiv stvaranja zubnog 

kamenca i zubnih naslaga koje se nakupljaju na zubima. Genesis Ultra Premium Pet Food 

također  sadrži  spoj  natrij­heksamatafosfat  koji  služi  kao  vezni  element  za  željezo  koje  se 

unosi na usta. 

Bakterija koja  je odgovorna za stvaranje zubnog kamenca  i zubnih naslaga buja na  topivom 

željezu  u  slini.  Natrij  heksametafosfat  djeluje  na  način  da  pomaže  sjediniti  željezo  i  time



izgladnjuje  te  bakterije.  Ove  kombinacije  hrskavih  komadića  i  natrij­heksametafosfata 

pomažu pri očuvanju čistih zuba, zdravih desni i svježeg daha. 

Iako  je  Genesis Ultra Premium Pet  Food dobar za  zdravlje  usne  šupljine,  preporuča  se  i 

svakodnevno četkanje zuba. 

JAČINA ZGLOBOVA I POKRETLJIVOST 

Kako starimo tako i naši zglobovi slabe. Ni naši četveronožni prijatelji nisu drugačiji. Genesis 

Ultra Premium Pet Food  je  formuliran  sa „kondroprotektivnim“  spojevima glukozamina  i 

kondroitin­sulfata.  Ti  su  spojevi  također  poznati  pod  zajedničkim  imenom 

glukozaminoglikant (GAGS). 

Glukozamin  je  osnovna  građevna  jedinica  hrskavice  te  pomaže  u  održavanju  zdravih 

zglobova i kod psa i kod mačke. 

Kondroitin  sulfat  je  sastavni  dio    kolagena  zglobne  hrskavice  te  pomaže  kod  ukočenosti 

zglobova i artritisa. 

KOŽA I DLAKA 

Znakovi zdravog ljubimca su glatka koža, gusta, mekana i sjajna dlaka, vlažna njuška, bistre 

oči te meke i glatke šape. 

To su znakovi koji ukazuju na vrhunsku prehranu. Omega 3 i 6 masne kiseline, iz ribljeg ulja 

i  lanenog  sjemena  u  Genesis Ultra  Premium Pet Food  su  kombinirane  kako  bi  osigurale 

zdravu  kožu  i  dlaku. Bez  savršene  ravnoteže odgovarajućih  tipova,  omjera  i  razina masnih 

kiselina,  koža  i  dlaka  će  postati  suha  i  lomljiva,  što  može  uzrokovati  infekcije,  vanjske 

parazite i moguće bolesti.



JESTIVOST 

Bez obzira koliko ste potrošili na vreću hrane za vašeg ljubimca, ako vaš ljubimac ne želi to 

jesti  –  bacili  ste  vaš  teško  zarađeni  novac.  Odabirom  sastojaka  najbolje  kvalitete,  poput 

prvoklasnog pilećeg mesnog brašna, pileće masti, jaja, ribe kao i drugih kvalitetnih sastojaka, 

koje  koristimo u Genesis Ultra Premium Pet Food, prvi  je korak u  sigurnosti da  je  hrana 

izuzetno jestiva.  Idući jedan korak dalje, sva Genesis Ultra Premium Pet Food glazirana je 

prethodno  termički  obrađenim  mesnim  bjelančevinama,  s  pažljivo  odabranim  enzimima  i 

prirodnim sastojcima kako bi oslobodili i koncentrirali svoje ukusne okuse i arome. 

Rezultat prirodnog ukusnog hidrolizata osigurava stalan izuzetan okus kojeg ljubimci stvarno 

vole od prvog zalogaja i prve vreće do drugog zalogaja i druge vreće. 

POTPUNA  I  URAVNOTEŽENA    PREHRANA  BOGATA  VITAMINIMA  I 

MINERALIMA 

Vitamini  su  regulatori metabolizma  i potrebni  su  svakodnevno u malim količinama. Postoji 

15 poznatih  i  potrebnih  vitamina  koji  su  uključeni  u  desetke  tisuća metaboličkih procesa u 

tijelu životinje. Ti procesi  pretvaraju hranjive sastojke iz hrane u tjelesne sastojke. 

Vitamini  se također dijele  na one  topljive u vodi  i one koji  su  topljivi u mastima. Vitamini 

topivi u mastima su: Vitamin A, D, E i K. Zbog toga što su topivi u mastima, oni se zajedno s 

njima apsorbiraju i talože unutar tijela. 

Iz tog se razloga mora posvetiti posebna pažnja kod proizvodnje hrane, kako bi bili sigurni da 

su izbjegnute pretjerane količine i na taj način spriječeni toksični učinci. 

Vitamini topivi u vodi, zovu se, zajedničkim imenom „Vitamini B“. 

Vitamini B su uključeni u brojne funkcije metabolizma sa specifičnim naglaskom na energiju 

metabolizma i korisnost. 

Makro minerali poput kalcija, fosfora i magnezija su jako važni za zdravlje kosti i kod razvoja 

zuba.  Također  su  važni  kod  pravilne  transmisije  živčanih  signala  između  miliona  stanica. 

Minerali u tragovima poput cinka i bakra su pomoćni elementi koje nazivamo koenzimi i oni 

su potrebni za ispravno funkcioniranje enzima. Odgovarajuća količina i ravnoteža minerala je 

iznimno važna u svakoj prehrani mesojeda. 

Neuravnoteženost  esencijalnih  minerala  može  dovesti  do  velikih  problema  te  uzrokovati 

mnoge bolesti i anomalije kod ljubimaca.



Uključivanje  nekoliko vrsta voća  i povrća zadovoljava potrebu za neophodnim esencijalnim 

vitaminima, mineralima, antioksidansima i fitonutrientima. 

S obzirom da Genesis Ultra Premium Pet Food sadrži potpunu paletu vitamina i minerala u 

količinama  koje  su  visoko  iznad  minimalnih,  dodatne  vitamine  i  minerale  bi  trebali 

izbjegavati. 

Genesis Ultra Premium Pet Food sadrži minerale u tragovima u „kompleksnom obliku“. 

Minerali kao i vitamini uključeni su u sve tjelesne metaboličke procese, no  minerali reagiraju 

međusobno kao i ostale hranjive tvari iz hrane. 

U  nastojanju  minimaliziranja  takvih  reakcija,  Genesis  Ultra  Premium  Pet  Food  sadrži 

minerale vezane na proteine i aminokiseline. 

Ta veza na proteine i minerale (keliranje) je oblik kemijskog vezivanja s ciljem stabilizacije i 

poboljšanja probave minerala u tankom crijevu kao i opće iskoristivosti u tijelu.



GENESIS PUPPY 

Piletina & Riža 

Genesis Puppy –  potpuna  je  i  uravnotežena  hrana  koja  je  obogaćena  pravilnom količinom 

vitamina  i keliranih minerala da bi se osigurala njihova optimalna apsorpcija u tom važnom 

periodu života. 

Zajedno  sa  odgovarajućom  njegom,  Genesis  Puppy  pruža  vašem  štenetu  sve  što  mu  je 

potrebno za razvoj snažnih, zdravih mišića i kosti, kao temelj vrhunskog zdravlja. 

Vaše štene će voljeti  jedinstven okus koji mu omogućuje Genesis.  Genesis Puppy je hrana 

namijenjena štencima od početka njihove prehrane (nakon dojenja) do 12­16 mjeseci starosti. 

Genesis Puppy se također preporučuje za skotne kuje i kuje koje doje. 

Sastojci: 

pileće mesno brašno, mljevena riža, mljeveno strvno žito (pir), pileća mast, mljeveni  ječam, 

dehidrirano  jaje,  riblje  brašno,  dehidrirani  kvasac,  rižine  posije,  dehidrirana  pulpa  rajčice, 

proteinski hidrolizat, dehidrirana  repina pulpa, mljeveno cjelovito  laneno sjeme,  riblje ulje, 

dehidrirani  celer,  dehidrirani  grašak,  dehidrirana  cjelovita  mrkva,  dehidrirane  jabuke,  kalij 

klorid,  kalcij  karbonat,  dehidrirane  brusnice,  natrij  klorid,  cikorija  u  prahu,  dehidrirane 

borovnice,  glukozamin  hidroklorid,  sušene  latice  nevena,  kondroitin  sulfat,  lecitin, 

fruktooligosaharidi,  mananoligosaharidi,  l­Lizin,  DL­metionin,  cink  sulfat,  cink  proteinat, 

vitamin  E,  željezo  sulfat,  askorbinska  kiselina  (izvor  vitamina  C),  mangan  sulfat,  inositol, 

niacin,  željezo  proteinat,  mangan  proteinat,  cink  oksid,  biotin,  tiamin  mononitrat  (izvor 

vitamina  B1),  bakar  sulfat,  piridoksin  hidroklorid  (izvor  vitamina  B6),  bakar  proteinat, 

vitamin A, riboflavin  (izvor vitamina B2), kalcij pantotenat, kalcij jodid (izvor joda), mangan 

oksid, vitamin B12, natrijev selenit, vitamin D3 , menandion dimetilpirimidinol bisulfit (izvor 

vitamina K), folna kiselina.



GENESIS LARGE BREED PUPPY 

Piletina & Riža 

Genesis Large Breed Puppy  je  potpuna  i uravnotežena  prehrana  koja  sadrži  odgovarajuće 

količine bjelančevina i masti koja pomaže pri sprečavanja oboljenja koja mogu pratiti ubrzani 

rast i prirast težine, posebno u mlađoj dobi šteneta velikih pasmina. 

Visoko  hranjiva  formulacija  zajedno  s  odgovarajućom  količinom  vitamina  i  keliranih 

minerala zadovoljava potrebe za hranjivim tvarima vašeg šteneta. 

Genesis  Large  Breed  Puppy  sadrži  sve  što  vaše  štene  treba  za  razvoj  snažne  i  zdrave 

strukture mišića i kosti. 

Štenad velikih i jako velikih pasmina suočena je sa velikim izazovom. Rastu velikom brzinom 

do 2. godine, pa je jako važno da se uskladi razvoj mišića u odnosu na tjelesnu masu. 

Genesis Ultra Premium Large Breed Puppy  je energetski slabija hrana ali  i unatoč  tome 

sadrži dovoljno hranjivih tvari za pravilan razvoj skeleta, mišića te neurološki razvoj. 

Sastojci: 

pileće mesno brašno, mljevena riža, mljeveno strvno žito (pir), mljeveni  ječam, pileća mast, 

dehidrirano  jaje,  dehidrirani  kvasac,  dehidrirana  pulpa  rajčice,  riblje  brašno,  rižine  posije, 

proteinski  hidrolizat,  mljeveno  cjelovito  laneno  sjeme,  dehidrirana  repina  pulpa,  kalcij 

karbonat, dehidrirani celer, dehidrirani grašak, riblje ulje, dehidrirana cjelovita mrkva, natrij 

klorid,  dehidrirana  jabuka,  kalij  klorid,  dehidrirane  brusnice,  cikorija  u  prahu,  glukozamin 

hidroklorid,  sušene  latice  nevena,  kondroitin  sulfat,  lecitin,  l­Lizin,  fruktooligosaharidi, 

mananoligosaharidi,  DL­metionin,  cink  sulfat,  cink  proteinat,  vitamin  E,  željezo  sulfat, 

askorbinska  kiselina  (izvor  vitamina  C),  mangan  sulfat,  inositol,  niacin,  željezo  proteinat, 

mangan  proteinat,  cink  oksid,  biotin,  tiamin  mononitrat  (izvor  vitamina  B1),  bakar  sulfat, 

piridoksin  hidroklorid  (izvor  vitamina  B6),  bakar  proteinat,  vitamin  A,  riboflavin    (izvor 

vitamina B2),  kalcij pantotenat, kalcij jodid (izvor joda), mangan oksid, vitamin B12, natrijev 

selenit, vitamin D3, menandion dimetilpirimidinol bisulfit (izvor vitamina K), folna kiselina.



GENESIS ADULT 

Piletina & Riža 

Genesis Adult Dog je potpuna i uravnotežena prehrana za vašeg zdravog odraslog psa. Ova 

hrana  je  namijenjena  psima  starijim  od  1  godine  sa  normalnom  ili  malo  povećanom 

aktivnošću.  Genesis  pruža  vašem  psu  sve  hranjive  tvari  koje  su  mu  potrebne  za  zdravlje. 

Učinak Omega  3  i  Omega  6  esencijalnih  masnih  kiselina  primijetiti  čete  na  sjajnoj  dlaci, 

bistrim očima i zdravoj koži vašeg psa. 

Genesis Adult Dog je vrhunska prehrana odličnog okusa i visoko je probavljiva. 

Sastojci: 

pileće mesno brašno, mljeveno strvno žito (pir), mljevena riža, mljeveni  ječam, pileća mast, 

dehidrirano  jaje,  dehidrirana  pulpa  rajčice,  rižine  posije,  dehidrirani  kvasac,  riblje  brašno, 

proteinski  hidrolizat,  mljeveno  cjelovito  laneno  sjeme,  dehidrirana  repina  pulpa,  kalcij 

karbonat, dehidrirani celer, dehidrirani grašak, dehidrirana cjelovita mrkva, riblje ulje, natrij 

heksametafosfat, dehidrirana jabuka, kalij klorid, dehidrirane brusnice, dehidrirane borovnice, 

natrij klorid, glukozamin hidroklorid, cikorija u prahu, sušene latice nevena, kondroitin sulfat, 

l­karnitin, DL­metionin,  fruktooligosaharidi,  l­Lizin, mananoligosaharidi,  lecitin, cink sulfat, 

cink  proteinat,  vitamin  E,  željezo  sulfat,  askorbinska  kiselina  (izvor  vitamina  C),  mangan 

sulfat, inositol, niacin, željezo proteinat, cink oksid, biotin, tiamin mononitrat (izvor vitamina 

B1),  bakar  sulfat,  piridoksin  hidroklorid  (izvor  vitamina  B6),  bakar  proteinat,  vitamin  A, 

riboflavin  (izvor  vitamina  B2),  kalcij  pantotenat,  kalcij  jodid    (izvor  joda),  mangan  oksid, 

vitamin  B12,  natrijev  selenit,  vitamin  D3,  menandion  dimetilpirimidinol  bisulfit  (izvor 

vitamina K), folna kiselina.



GENESIS ADULT LARGE BREED 

Piletina & Riža 

Genesis Large Breed Adult Dog  je potpuna  i uravnotežena  hrana posebno namijenjena za 

odraslog psa velikih i jako velikih pasmina. 

Formulirana sa odgovarajućom količinom bjelančevina i masti, Genesis Large Breed Adult 

Dog  osigurava  optimalne  hranjive  tvari  koje  su  potrebne  vašem  psu  da  ostane  u  dobroj 

fizičkoj kondiciji. 

Dobra fizička kondicija će pomoći u smanjivanju napora tj. pritiska na zglobove i cjelokupnu 

koštanu strukturu. 

Ova  Genesis  formula  je  obogaćena  sastojcima  prirodno  prisutnim  u  hrskavici  kako  bi  se 

stimulirala proizvodnja tvari neophodnih za revitalizaciju zglobova kao i zaštitu od oštećenja 

zglobova. 

Naizmjence,  ovi  sastojci  pomažu  pokretljivosti,  te  se  na  taj  način  umanjuje  ukočenost  i 

slabost zglobova. 

Sastojci: 

pileće mesno brašno, mljeveno strvno žito (pir), mljevena riža, mljeveni  ječam, pileća mast, 

dehidrirano  jaje,  dehidrirana  pulpa  rajčice,  rižine  posije,  dehidrirani  kvasac,  riblje  brašno, 

proteinski hidrolizat, mljeveno cjelovito laneno sjeme, dehidrirana pulpa repe, kalcij karbonat, 

dehidrirani  celer,  dehidrirani  grašak,  dehidrirana  cjelovita  mrkva,  riblje  ulje,  natrij 

heksametafosfat,  dehidrirane  jabuke,  kalij  klorid,  dehidrirane  brusnice,  natrij  klorid, 

dehidrirane  borovnice,  glukozamin  hidroklorid,  cikorija  u  prahu,  sušene  latice  nevena, 

kondroitin  sulfat,  lecitin,  l­Lizin,  fruktooligosaharidi,  DL­metionin,  mananoligosaharidi, 

l­karnitin, cink  sulfat, cink proteinat, vitamin E dodatak, željezo sulfat, askorbinska kiselina 

(izvor  vitamina  C),  mangan  sulfat,  inositol,  niacin  dodatak,  željezo  proteinat,  mangan 

proteinat,  cink oksid, biotin,  tiamin mononitrat  (izvor vitamina B1), bakar  sulfat, piridoksin 

hidroklorid  (izvor vitamina B6), bakar proteinat,  vitamin A,  riboflavin (izvor vitamina B2), 

kalcij  pantotenat,  kalcij  jodid  (izvor  joda),  mangan  oksid,  vitamin  B12,  natrijev  selenit, 

vitamin D3, menandion dimetilpirimidinol bisulfit (izvor vitamina K), folna kiselina



GENESIS ADULT LIGHT 

Piletina & Riža 

Genesis  Light  za  odraslog  psa  je  potpuna  i  uravnotežena  prehrana  koja  osigurava  dobro 

zdravstveno stanje  kod starijih, manje aktivnih  psa. 

Kako vaš pas stari  i/ili postaje manje aktivan tako se i njegova potreba za hranjivim tvarima 

mijenja. 

Genesis Light za odraslog psa  je  formulirana kako bi zadovoljila manje energetske potrebe 

vašeg psa i istovremeno mu pomogla protiv nezdravog povećanja težine. 

Sastojci: 

riža, pileća mesno brašno, mljeveno strvno žito (pir), mljeveni ječam, pileća mast, dehidrirano 

jaje,  dehidrirana  pulpa  rajčice,  rižine  posije,  riblje  brašno,  dehidrirani  kvasac,  proteinski 

hidrolizat,  mljeveno  cjelovito  laneno  sjeme,  dehidrirana  pulpa  repe,  kalcij  karbonat,  riblje 

ulje, dehidrirani celer, dehidrirani grašak, dehidrirane cjelovite mrkve, natrij heksametafosfat, 

dehidrirane  jabuke,  kalij  klorid,  dehidrirane  brusnice,  natrij  klorid,  l­Lizin,  dehidrirane 

borovnice, glukozamin hidroklorid, cikorija u prahu, sušene  latice nevena, kondroitin sulfat, 

fruktooligosaharidi,  DL­metionin,  mananoligosaharidi,  l­karnitin,  lecitin,  cink  sulfat,  cink 

proteinat,  vitamin E,  željezo  sulfat,  askorbinska  kiselina  (izvor vitamina C), mangan sulfat, 

inositol,  niacin,  željezo  proteinat,  mangan  proteinat,  cink  oksid,  biotin,  tiamin  mononitrat 

(izvor vitamina B1), bakar sulfat, piridoksin hidroklorid (izvor vitamina B6), bakar proteinat, 

vitamin A, riboflavin (izvor vitamina B2), kalcij pantotenat, kalcij jodid (izvor joda), mangan 

oksid, vitamin B12, natrijev selenit,  vitamin D3, menandion dimetilpirimidinol bisulfit (izvor 

vitamina K), folna kiselina



GENESIS ADULT­PERFORMANCE 

Piletina & Riža 

Genesis  Performance Dog  je  potpuna  i  uravnotežena  hrana  posebno  formulirana  kako  bi 

vašem psu, sa velikom potrebom za energijom, omogućila optimalnu prehranu. 

Genesis Ultra Premium Performance Dog – hrana za pse je potpuna i uravnotežena hrana 

posebno namijenjena  izrazito aktivnim  ili radnim psima­ za pse za koje  se čini da  im nikad 

nije dosta vježbe. 

Ovi psi imaju koristi od većeg udjela proteina, masti i energije kako bi održali svoj organizam 

u vrhunskoj formi. 

Veća količina masti također obogaćuje sjajnu i glatku svilenkastu dlaku, što je posebno važno 

za izložbene pse. 

Genesis Ultra Premium Performance Dog Food nije za  slabe i krotke pse, već za  istinski 

aktivne i radne pse. 

Sastojci: 

pileće mesno brašno, pileća mast, mljeveno strvno žito (pir), mljeveni ječam, dehidrirana jaja, 

riblje brašno, dehidrirana pulpa rajčice, dehidrirani kvasac, rižine posije, proteinski hidrolizat, 

dehidrirana  pulpa  repe,  riblje  ulje,  mljeveno  cjelovito  laneno  sjeme,  dehidrirani  celer, 

dehidrirani  grašak,  dehidrirane  cjelovite  mrkve,  dehidrirane  jabuke,  kalij  klorid,  kalcij 

karbonat,  dehidrirane  brusnice,  natrij  klorid,  cikorija  u  prahu,  dehidrirane  borovnice, 

glukozamin  hidroklorid,  sušene  latice  nevena,  kondroitin  sulfat,  lecitin,  fruktooligosaharidi, 

l­Lizin,  DL­metionin, mananoligosaharidi,  l­karnitin,  cink  sulfat,  cink  proteinat,  vitamin  E, 

željezo sulfat, askorbinska kiselina (izvor vitamina C), mangan sulfat, inositol, niacin, željezo 

proteinat, mangan proteinat, cink oksid, biotin, tiamin mononitrat (izvor vitamina B1), bakar 

sulfat,  piridoksin  hidroklorid  (izvor  vitamina  B6),  bakar  proteinat,  vitamin  A,  riboflavin 

(izvor vitamina B2), kalcij pantotenat, kalcij  jodid (izvor joda), mangan oksid, vitamin B12, 

natrijev  selenit, vitamin D3, menandion dimetilpirimidinol bisulfit (izvor vitamina K),  folna 

kiselina



GENESIS ADULT 

Janjetina & Riža 

Genesis  Lamb  and  Rice  Dog  je  visoko  hranjiva  receptura  koja  osigurava  prvoklasnu, 

potpunu i uravnoteženu hranu za vašeg psa. 

Prirodno  je  konzervirana  sa  Vitaminom  E,  te  je  savršena  hrana  za  pse  koji  preferiraju 

prehranu janjetinom i/ili za pse koji su skloni alergijama i osjetljivoj koži. 

Genesis Lamb and Rice Dog  sadrži pravilnu kombinaciju biljaka, prebiotika i ostalih izvora 

biljnih  vlakana  koja  potiču  rast  korisnih  bakterija,  sprečavaju  nastajanje  štetnih  bakterija, 

osnažuju imunološki sustav i općenito  pružaju osnovu za zdravu probavu. 

Sastojci: 

janjeće mesno brašno, mljevena riža, mljeveno strvno žito (pir), mljeveni ječam, mast peradi, 

dehidrirano jaje,  rižine posije, pulpa  rajčice,  janjetina,  riblje brašno, dehidrirana pulpa  repe, 

kvasac,  lecitin, dehidrirani cjeloviti  grašak, dehidrirani celer,  l­Lizin,  riblje ulje, dehidrirane 

cjelovite  mrkve,  natrij  heksametafosfat,  mljeveno  cjelovito  laneno  sjeme,  kalij  klorid, 

dehidrirane  jabuke,  DL­metionin,  kolin  klorid,  dehidrirane  brusnice,  dehidrirane  borovnice, 

glukozamin  hidroklorid,  cikorija  u  prahu,  fruktooligosaharidi,  sušene  latice  nevena, 

mananoligosaharidi, l­karnitin, kondroitin sulfat, cink sulfat, cink proteinat, vitamin E, željezo 

sulfat,  askorbinska  kiselina  (izvor  vitamina  C),  mangan  sulfat,  inositol,  niacin,  željezo 

proteinat, mangan proteinat, cink oksid, biotin, tiamin mononitrat ( izvor vitamina B1), bakar 

sulfat,  piridoksin  hidroklorid  (izvor  vitamina  B6),  bakar  proteinat,  vitamin  A,  riboflavin 

(izvor vitamina B2), kalcij pantotenat, kalcij  jodid (izvor joda), mangan oksid, vitamin B12, 

natrijev selenit, vitamin D3,  menandion dimetilpirimidinol bisulfit (izvor vitamina K), folna 

kiselina



GENESIS U SVIM RAZDOBLJIMA ŽIVOTA 

MAČIĆI & MAČKE 

Piletina 

Mačka je mesojed. One su genetski predodređene da jedu meso tj. bjelančevine životinjskog 

porijekla. 

Iz tog razloga je napravljen Genesis Ultra Premium Life Stages hrana za Mačiće i Mačke. 

Sa velikim udjelom pilećeg mesnog brašna, ribljeg brašna, pileće  jetre, hidrolizirane peradi i 

svježeg  mesnog  brašna.  To  su  sve  visoko  probavljivi  mesni  sastojci  koji  zadovoljavaju 

potrebu mačke za bjelančevinama životinjskog porijekla. 

Genesis  je  obogaćen  DL­metioninom  esencijalnom  aminokiselinom  koja  se  u  velikoj 

koncentraciji nalazi u dlaci i ima važnu ulogu u nastajanju taurina. 

Nova  formula sadrži  jedinstveno sredstvo za poboljšanu razmjenu vode, koje omogućuje da 

se prilikom veće konzumacije vode poveća uriniranja i na taj način smanji rizik od nastajanja 

bubrežnog kamenca. 

Grudice dlake se kontroliraju sa posebnim granatim vlaknima koja u kombinaciji   sa većom 

količinom masti u hrani omogućuju lagani prolaz kroz probavni trakt čime  se postiže dobro 

zdravlje i higijena. Ova formula zadovoljava sve  potrebe mačke za taurinom. 

Sastojci: 

pileće  mesno  brašno,  pšenično  brašno,  životinjska mast,  kukuruz,  dehidrirana  jetra  peradi, 

riblje  brašno,  pšenične  posije,  hidrolizirana  perad,  pulpa  repe,  jaja  u  prahu,  svježe  mesno 

brašno,    sjeme  lana,  dehidrirani  kvasac,  premiks  vitamina  i  minerala  u  tragovima, 

DL­metionin, natrij klorid.
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ANALIZA 
Sirove bjelančevine %  28,5  24,5  26,5  24,5  22,5  30,5  24,0  32,0 
Sirova mast %  17,5  16,5  18,5  14,5  12,5  20,5  14,5  22,0 
Sirova vlakna %  2,5  2,5  2,5  2,5  2,5  2,5  2,5  2,0 
Vlaga %  9,0  9,0  9,0  9,0  9,0  9,0  9,0  10,0 
Pepeo %  7,5  70,  7,0  7,0  7,01,0  7,5  8,0  6,0 
Kalcij %  1,25  1,10  1,10  1,15  0,80  1,3  1,50  1,10 
Fosfor %  0,95  0,80  0,95  0,90  0,60  1,0  1,20  0,90 
Kalij %  0,65  0,65  0,60  0,65  0,35  0,65  0,55  0,40 
Natrij %  0,35  0,35  0,35  0,35  0,10  0,35  0,35  0,40 
Magnezij %  0,10  0,10  0,10  0,10  0,10  0,12  0,08 

VITAMINI 
Vitamin A IU/kg  20000  16500  16500  16500  15000  20000  16500  17500 
Vitamin D3 IU/kg  1300  1100  1100  1100  1000  1300  1100  1500 
Vitamin E IU/kg  145  120  120  120  120  145  120  150 
Vitamin K3 mg/kg  1,5  1,55  1,25  1,55  1,55  2,0  1,5  1,0 
Vitamin C mg/kg  20  20  18  18  18  25  18 
Tiamin B1 mg/kg  16  15  13  12  12  18  14  20 
Riboflavin B2 mg/kg  25  22  22  22  20  30  22  20 
Piridoksin B6 mg/kg  8  8  8  8  7,5  9  8  20 
Vitamin B12 mcg/kg  200  200  160  180  170  240  180  40 
Biotin mcg/kg  500  520  450  500  450  600  450  275 
Kolin mg/kg  2700  2300  2000  2500  2000  3100  2200  2450 
Folna kiselina mg/kg  2,0  2,0  1,75  2,0  1,75  2,25  1,8  2,0 
Niacin mg/kg  60  60  55  58  55  70  55  90 
Pantotenska kiselina mg/kg  35  32  27  32  30  40  32  20 

MINERALI U TRAGOVIMA 
Cink mg/kg  200  170  175  175  170  215  175  115 
Bakar sulfat mg/kg  10  8  8  8  7  10  8 
Kelatni bakar iz hidrata amino kiselina mg/kg  5  4  4  4  3  5  4 
Mangan mg/kg  55  52  50  50  50  60  55  25 
Željezo mg/kg  300  280  275  275  265  300  300  200 
Jod mg/kg  2,2  2,0  2,0  2,0  1,95  2,5  1,6  3,0 
Selen mg/kg  0,35  0,32  0,27  0,3  0,28  0,38  0,2  0,3 

OSTALO/METABOLIZIRAJUĆA ENERGIJA 
Glukozamin / Kondroitin Sulfat mg/kg  442  385  770  771  771  771  715 
Taurin mg/kg  1500 
Omega 6 Masne Kiseline %  4,05  3,78  3,27  4,3  2,9  4,8  5,10  3,0 
Omega 3 Masne Kiseline %  0,67  0,60  0,51  0,67  0,50  0,79  0,85  0,46 
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